



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 4 апреля 2013 года, № 64 (5708)

Четверг

ЗАКОН
Республики Узбекистан
О ратификации Договора между
Республикой Узбекистан
и Республикой Корея о правовой
помощи по гражданским
и хозяйственным делам
(Сеул, 20 сентября 2012 года)

Принят Законодательной палатой 29 января 2013 года
Одобрен Сенатом 28 марта 2013 года

Ратифицировать Договор между Республикой Узбекистан и Республикой Корея о правовой помощи по гражданским и хозяйственным делам (Сеул, 20 сентября 2012 года).

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
3 апреля 2013 года
№ 3РУ-346

Мечты сбываются

...С ТЕХ ПОР как Рохила-опа переехала в новый дом, она каждый день встречает гостей. Близкие, родственники и друзья приходят, чтобы посмотреть на новый дом с современными условиями, поздравить хозяйку с новосельем. Вот и сегодня ее навестили подруги из соседнего села.

НОВЫЕ АДРЕСА НА СЕЛЕ

Пригласив гостей в дом, Рохила-опа отправила дочь за хлебом и сладостями в магазин, расположенный в центре махалли.

Пока подруги осматривали кухню, детскую и спальню нового дома, созданные в них удобства, дочь вернулась из магазина и накрыла на стол.

— Увидев по телевизору такие дома, возводимые на селе, я восхитилась, — говорит одна из подруг. — Теперь же, увидев все это воочию, восхищена вдвое. Газ, электричество, горячая и холодная вода — все есть. Ведь это мечта каждой женщины.

Такого мнения придерживаются все хозяйки новых домов, построенных на основе типовых проектов в махалле «Камолот» Пастдоргомского района Самаркандской области.

2

ГОД БЛАГОПОЛУЧИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ

Экономика. Модернизация. Экология

МЕДИА-ТУР ведущих СМИ республики на крупнейшее градообразующее предприятие ОАО «Максам — Чирчик», организованное Госкомприроды республики, убедительно продемонстрировал, что наряду с бурным развитием производства, вводом в эксплуатацию новых мощностей и техническим перевооружением здесь успешно осуществляются природоохранные проекты, уделяется огромное внимание экологии.

ОАО «МАКСАМ — ЧИРЧИК» является одним из крупнейших производителей минеральных удобрений и химической продукции в Узбекистане. Продукция предприятия — карбамид, аммиачная селитра, различные кислоты, химические реагенты. В рамках программы локализации наложен также выпуск сульфата магния и сульфата калия. Всего более 40 видов химической продукции.

В соответствии с государственной программой по модернизации предприятий химической промышленности, рассчитанной на период до 2014 года, здесь вводят в эксплуатацию новые мощности,

осуществляют техническое перевооружение действующих цехов, внедряют современные технологии и оборудование.

Главный инженер предприятия Ибрагим Умаров рассказал, что 22 процента от всей химической продукции, выпускаемой в Узбекистане, производится именно на данном ОАО. Около трети ее идет на экспорт в 30 стран мира. Здесь трудится более 6,5 тысячи жителей Чирчика, почти половина из которых молодежь.

БОЛЬШОЕ впечатление на участников медиа-тура произвел цех производства аммиака. Идеальная чистота,

которую встретишь разве что на фармацевтических предприятиях, оснащенность самым современным оборудованием, сотрудники в белых халатах за пультами управления, многочисленные экраны и приборы.

Начальник цеха Риксибай Узаков отметил, что в 2009 году здесь была проведена реконструкция. В результате производственная мощность увеличилась, и теперь ежегодно может производиться до 420 тысяч тонн аммиака. Достигнуты и экологические выгоды. Например, удалось сократить на восемь тонн ежегодные выбросы окислов азота в атмосферу. Значительно уменьшился забор свежей воды, и сейчас этот показатель составляет 770 тысяч кубометров в год. Сократился и сброс сточных вод. Это результат внедрения водосберегающих технологий.

3

ВЫСТАВКИ

Передовые технологии и оборудование для аграрного сектора

ВЧЕРА в НВК
«Узэкспоцентр»
начали работу сразу три международные выставки:
«Пищевая индустрия — WorldFood Uzbekistan», «Сельское хозяйство — AgroWorld Uzbekistan», а также «Химическая промышленность и индустрия пластмасс — Chemie & Plastex Uzbekistan».



Провести их в одно время организаторы этих мероприятий из международной выставочной компании «ITE Uzbekistan» решили во многом исходя из опыта предыдущих выставок и задач, которые руковод-

ство страны ставит перед тружениками аграрного комплекса.

Так, первоначально в столице Узбекистана проводилась выставка пищевой индустрии, цель которой заключалась в том, чтобы содей-



ствовать насыщению продовольственного рынка. В ней принимали участие известные компании, представлявшие новые технологии и оборудование для переработки сельскохозяйственного сырья и производства продуктов питания, а также готовые продукты. Многое из того, что в разное время демонстрировалось на выставках «WorldFood Uzbekistan» (а ныне она прово-

дится в 13-й раз), сегодня можно увидеть в цехах отечественных предприятий пищевой индустрии. Результаты внедрения — на прилавках наших магазинов, которые год от года все больше и больше заполняются самой разнообразной продукцией, не уступающей, а иногда и превосходящей по качеству и вкусу ту, что завозилась раньше по импорту.

2

В МИРЕ О НАС

Узбекистан на молодежном форуме в ООН

В ШТАБ-КАВАРТИРЕ Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке состоялся молодежный форум Экономического и социального совета ООН на тему «Формирование будущих новаторов: потенциал в области культуры, науки и технологий», в работе которого принял участие Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана» совместно с Постоянным представительством нашей страны при данной крупнейшей организации.

Организаторами мероприятия выступили Департамент Организации Объединенных Наций по социальному и экономическим вопросам в сотрудничестве с ЮНЕСКО, ЮНИСЕФ и ПРООН. Форум объединил студентов и учащихся из разных стран, представителей молодежных организаций и движений,

активистов негосударственных международных структур.

Основной целью молодежного форума стало представление представителям подрастающего поколения международной платформы для проведения интерактивного диалога по выявлению новых идей в области устой-

чивого развития и достижения Целей развития тысячелетия на основе потенциала культурного обмена, науки и технологий.

Перед участниками встречи выступил Генеральный секретарь ООН Пан Ги Мун, который отметил, что юное поколение, имеющее доступ к образованию, современным технологиям и возможность участвовать в решении современных проблем, способно добиться важных преобразований. Со слов Пан Ги Муна, работа с молодежью — один из главных приоритетов ООН, и организация готова всегда помочь молодым

членам по всему миру во всех начинаниях.

людям по всему миру во всех начинаниях.

В рамках мероприятия представителями Республики Узбекистан была распространена подробная информация о таких крупных молодежных проектах и инициативах Фонда Форум, как конкурс одаренной молодежи «Келажак овози», Центр молодежных инициатив, Школа молодых предпринимателей, Агентство содействия трудуоустройству молодежи, Программа образовательных грантов, поддержка молодых спортсменов, и других.

Кроме того, среди присутствующих были распространены информационные материалы, рассказывающие об опыте и инновационных подходах в работе с молодежью таких организаций, как ЦМИ «Келажак овози», Бюро молодежного туризма «Келажак-тур» и РОО «Женское собрание».

ИА «Жахон».

ПОД ЗАЩИТОЙ ЗАКОНА

По принципу приоритета интересов предпринимателей

В УСЛОВИЯХ рыночной экономики малый бизнес становится не только способом получения прибыли для конкретного предпринимателя, но и важнейшим фактором, обуславливающим повышение благосостояния всего населения, улучшения качества жизни за счет насыщения внутреннего рынка товарами, предоставления необходимых услуг, создания рабочих мест, возможности значительных инвестиций в социальную сферу за счет возрастающих налоговых поступлений.

В Узбекистане для развития малого бизнеса создано отвечающее сегодняшнему дню правовое поле, дающее возможность развивать бизнес, обеспечивающее защиту прав предпринимателей.

Более того, установлен системный контроль над исполнением нормативно-правовых актов в этой сфере, в частности со стороны Министерства юстиции страны.

2

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Вкусный продукт

— экологически чистое молоко поставляет сегодня в ряд школ и дошкольных учреждений Юкоричинского района фермерское хозяйство «Сайдмалик ота», действующее в Ташкентской области. Ежедневно здесь надают свыше 130 литров молока, а в перспективе намерены расширить поголовье буренок и создать цех по производству молочной продукции, расширить кормовую базу. Уже сегодня хозяйство имеет в своем распоряжении свыше десяти гектаров земли, где выращиваются кормовые культуры.

Пополнился автопарк

управления автомобильного транспорта Центрального рудоуправления Навоийского горно-металлургического комбината. 13 большегрузных карьерных самосвалов грузоподъемностью 220 тонн предназначены для перевозки руды. В настоящее время парк подвижного состава УАТ составляет более 300 единиц. Новые автомобильные средства позволяют увеличить объемы перевозок.

Перспективные проекты

по созданию высокотехнологичных производств будут реализованы в Хорезмской области в 2013—2015 годы. В частности, на базе ООО «Хорезмское автомобильное производственное объединение» планируется организовать выпуск автомобилей, на предприятии «Хива маший техник» в Хивинском районе — ходильников и морозильников, а колективу ОАО «Сино Урганч» предстоит освоить выпуск велосипедов. Также в регионе будет создано предприятие по изготовлению спортивных тренажеров и инвентаря в Ханкинском районе. Это сотни новых рабочих мест для нынешних студентов вузов и учащихся профессиональных колледжей.

Профилактика и лечение

гипертонии — эта тема обсуждена на пресс-конференции в столице. Она приурочена к Всемирному дню здоровья, который в этом году по предложению ВОЗ посвящен проблеме предупреждения гипертонии, занимающей одно из первых мест по распространению в мире. Участники рассказали о факто-

рах, способствующих возникновению этого недуга, и о современных способах лечения и предупреждения.

Швейных цех

по производству трикотажных изделий начал действовать на предприятии «Ягона хамкор нури» в Андижанской области. Успешному старту цеха способствовал банковский кредит, который был потрачен на закупку современного швейного оборудования. Сегодня здесь работает около ста сельчан, а качественная продукция пользуется огромным спросом у местных потребителей, но и востребована за рубежом.

«Весенняя легенда»

— так называется новый спектакль-сказка Бухарского государственного театра драмы, премьера которого состоялась в областном центре. Он повествует о добре, которое побеждает зло, и о других общечеловеческих ценностях. Первыми зрителями новой пьесы Диляры Базаровой, постановку которой осуществил известный режиссер Садик Муратов, стали учащиеся общеобразовательных школ Бухары.

Завершился чемпионат

среди юниоров и открытый турнир среди детей и юнош с по джит кун до — одного из видов восточных единоборств. Лидерами стала сборная Кашкадаргинской области. Второе место заняли столячные представители. Призовую трапезу замкнули юные борцы из Сурхандаринской области.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов и НИА «Туркестон-пресс».

Передовые технологии и оборудование для аграрного сектора



Фото Б. Акрамова.

1 Затем к ней присоединилась выставка «AgroWorld Uzbekistan», основной целью которой было содействие поиску и внедрению новых технологий, техники и оборудования уже в сельскохозяйственное производство. Логичность этого шага подтверждалась по мере того, как перед нашими сельхозпроизводителями ставились все новые задачи не только по увеличению объемов производства различной сельхозпродукции, но и ее хранению, организации на местах мини-цехов по переработке, в частности, мяса и молока, плодовоощной продукции и выпуску готовых продуктов питания на местах, что во многом «пересекалось» с тематикой выставки пищевой индустрии. Так что более 180 компаний из 25 стран, участвующих в нынешних

выставках «WorldFood Uzbekistan» и «AgroWorld Uzbekistan», представляют многое из того, что необходимо для организации единого процесса от производства сельхозпродукции до выпуска готовых продуктов питания.

Что касается выставки «Chemie & Plastex Uzbekistan», где представлены свыше двух десятков участников из Австрии, Германии, Китая и других стран, то и она в значительной мере связана с тем же сельским хозяйством, которое входит в число основных потребителей продукции отечественного химпрома, в частности минеральных удобрений, а индустрия пластика занята производством изделий и для сельского хозяйства, например, систем капельного орошения, и для пищевой индустрии в виде тары или упаковки.

Конечно, как и на любой выставке, посвященной пищевой индустрии, представлены компании, которые предлагают готовую продукцию и заинтересованные в ее продвижении на рынок Узбекистана. И все же сухофрукты из Афганистана, соки из Малайзии, чай и целебные напитки из Китая и Республики Корея, кондитерские изделия из России и Казахстана хотя и привлекают внимание посетителей, но не так, как новые технологии и оборудование.

Например, фермеры больше интересуются сельскохозяйственной техникой, в частности, хорошо зарекомендовавшими себя в условиях нашей республики тракторами и комбайнами «CLAAS». Повышенный интерес объясняется еще и тем, что их собирают в Узбекистане на СП «Uz CLAAS Agro». Как отметили представители совместного предприятия, в прошедшем году было собрано 135 комбайнов «Dominator», а в нынешнем эту цифру предполагается довести до 195. Хорошим спросом у фермеров пользуется и трактор «Arion 630C». Об этом свидетельствует то, что, если в 2012 году было собрано 150 единиц, то в текущем году намечено выпустить уже 500 тракторов. Повышенный спрос объясняется еще и тем, что СП «Uz CLAAS Agro» создало дочернюю сервисную компанию с центральным офисом и складом запасных частей в Ташкенте и региональными филиалами по сервисному обслуживанию в Андижанской, Навоийской и Кашкадарьинской

областях. Такие же филиалы будут организованы в Самаркандской области и Республике Каракалпакстан.

С развитием птицеводства в республике возросло и количество участников аграрной выставки, занятых производством оборудования для этого сектора. В этом году здесь представлено 15 компаний, которые готовы помочь в создании птицеферм, содержания и выращивания поголовья. Среди них и такая известная, как украинская «Техна», и не менее известная среди наших птицеводов «Toshkentparranda», где содержится 500 тысяч кур и есть инкубаторий, позволяющий производить до 500 тысяч цыплят в месяц.

А животноводов, желающих добиться высоких надоев и привесов в своих хозяйствах, можно встретить у стенда польской компании «PH Konrad».

— Мы уже не первый год сотрудничаем с партнерами из Узбекистана, — говорит экспортменеджер компании Юлия Августыняк. — С 2008 года нами уже поставлено в разные регионы вашей республики около 3 тысяч голов породистого крупного рогатого скота. Есть контракты и на нынешний год, по которым в Ташкентскую и Сурхандарьинскую области и Каракалпакстан намечено доставить еще 830 племенных животных. Надеемся найти новых партнеров и заключить новые контракты.

А руководитель компании «Slola» Баходир Ишанходжаев настроен заинтересовать фермеров

предложением об услугах по хранению плодовоощной продукции.

— Наше хранилище на 2 000 тонн находится в Алтыарыкском районе Ферганской области, — рассказывает Баходир Мухитдинович. — Оно оборудовано холодильным оборудованием с регулируемой газовой средой. Овощи и фрукты здесь можно сохранить в лучшем виде в течение 8–10 месяцев. Мы уже «обкатали» технологию хранения на яблоках, а в нынешнем году — на винограде. Результаты отличные. Так что мы можем сдавать в аренду фермерам площади для длительного хранения выращенной ими продукции.

Взаимовыгодных предложений у участников выставок много. Ими они надеются заинтересовать специалистов сельского хозяйства, фермеров, которые составляют большинство посетителей. А сегодня организаторы в рамках выставок проводят ставший традиционным День фермера. Ожидается, что при поддержке Совета фермеров республики, несмотря на всю занятость в эти весенние дни, в НВК «Узэкспоцентр» приедут более 2 000 представителей фермерских хозяйств со всех регионов страны. И уже можно с уверенностью сказать, что многие из них наладят деловое сотрудничество с представителями компаний, участвующими в выставках. А это значит, что будут внедряться новые технологии, в хозяйствах появятся новая сельхозтехника и оборудование, открываются новые мини-производства по переработке продукции полей, садов и виноградников, ферм и птицефабрик. То есть будет сделан еще один шаг к тому, чтобы в Год благополучия и процветания наши столы были еще богаче и разнообразнее.

Сергей ЛИ, наш корр.

Мечты сбываются



1 Начатое по инициативе и идеи Президента нашей страны в 2009 году строительство сельского жилья на основе типовых проектов с учетом природно-климатических условий территории, образа жизни населения, имеет важное значение в развитии сельской инфраструктуры, повышении качества жизни нашего народа.

За прошедшие годы в шести селах Пастдаргомского района было построено на основе долгосрочного льготного банковского кредита и передано хозяевам 230 таких домов. Кроме того, здесь также возведены школы и дошкольные образовательные учреждения, детские спортивные площадки, комплексы торгового и бытового обслуживания, махаллинские центры. Словом, в селах утверждается современная культура жизни под стать новым домам.

— В 2012 году в нашей махалле было построено 80 домов на основе типовых проектов, что кардинально изменило облик всего села, — говорит председатель схода граждан махалли «Камолот» Абдурашид Шомирзаев. — Здесь вырос небольшой современный городок. Эти четырех- и пятикомнатные дома приобрели жители нашей махаллы, а также других сел района. В ходе строительства на новом массиве также были открыты два магазина, парикмахерская и салон красоты, детская спортивная площадка и небольшой сквер. Сейчас подходит к концу строительство махаллинского центра, супермаркета и чайханы. Многие жители нашей махаллы, увидев условия и комфорт, создаваемые в новых домах, спешат подать заявку на дома, которые планируется построить здесь в ближайшем будущем.

— Благодаря особому вниманию, уделяемому руководителем нашей страны защите интересов женщин и их всесторонней поддержке, создаются необходимые условия для облегчения их домашней работы, — говорит консультант махалли Адолат Жуманазарова. — Отрадно, что эти аспекты учитываются и в ходе строительства новых типовых домов на селе. Вместе с активистами нашей махаллы побывали в новых домах, ознакомились с условиями проживания в них. Все хозяйки довольны созданными удобствами. Другие жители нашей махаллы также подают заявки на приобретение такого современного жилья,озводимого на основе типовых проектов.

Голиб ХАСАНОВ,
корр. УзА.

МАСШТАБЫ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

Кирпич местного производства

В БАЯУТСКОМ районе Сырдарьинской области создано ООО «Боевут фаровонлиги», специализирующееся на выпуске качественных стеновых материалов.

На организацию нового производства и его техническое оснащение было направлено 1,5 миллиарда сумов кредитных средств. Смонтированное здесь оборудование позволяет коллективу ежедневно производить 45–50 тысяч штук жженого кирпича и своевременно обеспечивать стройматериалом подрядные организации, строящие в новых жилых массивах Баяутского и Гулистанско-го районов дома для сельчан по типовым проектам, а также индивидуальных застройщиков.

Гайрат ЭРНАЗАРОВ,
наш соб. корр.

Активная подготовка к празднику спорта

В НЫНЕШНЕМ году крупный спортивный праздник студенческой молодежи страны — Универсиада пройдет в Бухарской области. В связи с этим в областном центре проводится широкомасштабная работа по строительству и благоустройству.

В частности, завершается строительство современного спортивного зала в Бухарском государственном университете, тут же осуществляется реконструкция футбольной, волейбольной, баскетбольной и гандбольной площадок. Активное участие в этой работе принимают строители бухарского 20-го ремонтно-строительного треста.



Фото Т. Искатова, УзА.

По принципу приоритета интересов предпринимателей

1 В соответствии с постановлением главы государства от 23 августа 2011 года «О мерах по дальнейшему совершенствованию деятельности Министерства юстиции Республики Узбекистан» в число основных задач отдельным пунктом вошло и непосредственно обеспечение надежной защиты прав и законных интересов субъектов малого бизнеса, частного предпринимательства, иностранных инвесторов.

Министерством юстиции и его территориальными управлениями наложена обратная связь с предпринимателями через действующие повсеместно «телефоны доверия», дни открытых дверей, online-приемные. Рост числа обращений свидетельствует о возрастающем доверии предпринимателей, повышении их правовой грамотности и действенности этого механизма. Так, в прошлом году на «телефон доверия»

позвонили 1 194 предпринимателя. На сайте министерства разместили свои вопросы 57 человек. По ним принимаются меры, даются разъяснения правового характера.

Особое внимание уделяется обеспечению законности деятельности контролирующих органов, пресечению несанкционированного вмешательства в деятельность хозяйствующих субъектов.

В процессе изучения правоприменительной практики вносятся предложения по со-зданнию еще более благоприятных условий для эффективной деятельности субъектов, иностранных инвесторов и предприятий с иностранными инвестициями. Так, в целях оказания поддержки вновь со-зданым субъектам в Кабинет Министров внесены пред-ложения по совершенствованию механизма выделения им кредитных ресурсов.

Во время изучения деятельности некоторых предприятий розничной торговли, общественного питания, строитель-

ства выявлены факты превышения численности работников, фонда оплаты труда. В связи с чем специалистами Минюста были внесены изменения в соответствующее положение, утвержденное Министерством труда и социальной защиты населения. В результате на этих предприятиях сокращена численность сотрудников.

Кроме того, рабочей группой, созданной во исполнение Комплексного плана мероприятий «Об усилении защиты

прав и интересов хозяйствующих субъектов», утвержденного 16 августа 2012 года, председателем Республиканского координационного совета по стимулированию развития малого и частного предпринимательства проведено изучение исполнения указов и постановлений Президента Республики Узбекистан, постановлений и распоряжений Кабинета Министров, направленных на поддержку и раз-

витие малого бизнеса и частного предпринимательства в Хорезмской, Наманганской, Ташкентской и Сырдарьинской областях и Каракалпакстане.

Анализ показал, что наибольшее количество правонарушений было допущено в сфере налогового законодательства, а также при рассмотрении обращений предпринимателей, выдаче лицензий и других разрешительных документов, при выделении земельных участков, привлечении субъектов предпринимательства к административной ответственности и при государственной регистрации.

В интересах субъектов предпринимательства, иностранных инвесторов и предприятий с иностранными инвестициями обеспечен возврат более 967,3 миллиона сумов.

Один пример — в ходе изучения обращения руководителя СП «Mili Guliston Textile» установлено, что налоговым органом необосновано отказано в возврате излишне уплаченных налоговых платежей в размере 558 миллионов сумов. В соответствии с внесенным Сырдарьинским областным управлением юстиции представлением деньги возвращены совместно предприятию, а виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.

В интересах субъектов предпринимательства, иностранных инвесторов и предприятий с иностранными инвестициями более 3,6 миллиарда сумов. Сегодня субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства вносят весомый вклад в развитие экономики страны. Защита их прав, создание максимально благоприятных условий для деятельности — приоритетная задача государства.

Шакир САИДОВ,
начальник
Управления по защите прав
предпринимателей
Министерства юстиции
Республики Узбекистан.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Услуги и тарифы
с экрана монитора

ЗАДАЧИ по внедрению и практическому применению современных информационных технологий постоянно находятся в центре внимания руководства нашей республики. И это позволяет все шире использовать их возможности в самых разных сферах, в том числе и для решения вопросов, с которыми мы сталкиваемся в повседневном быту.

Очередной импульс этой работе был придан постановлением Президента «О мерах по дальнейшему внедрению и развитию информационно-коммуникационных технологий», принятым 21 марта минувшего года. Им обозначены задачи по широкому использованию ИКТ в сфере государственного управления, созданию единой интегрированной информационной системы, предоставлению на этой основе доступных интерактивных услуг населению.

В этой работе активно участвует Центр развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «Uzinfocom». Им реализуется ряд проектов по развитию сферы ИКТ, и одна из значимых задач в этом направлении — открыть возможности для решения самых разных вопросов и проблем с помощью современных технологий. Этой цели служит разработанный специалистами центра и запущенный в сети интернет новый портал, посвященный вопросам коммунального хозяйства. Он был создан при поддержке Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий, а также хокимията города Ташкента, управления по земельным ресурсам и государственному кадастру, ассоциации ТЧСЖ столицы и других организаций.

Расположенный по адресу: e-communal.uz ресурс содержит разнообразную и полезную информацию по различным вопросам, касающимся системы коммунального хозяйства. Здесь можно ознакомиться с нормативными документами, регулирующими деятельность сферы, узнать о

работе товариществ частных собственников жилья. Также представлена информация об аварийных и других службах, поставщиках услуг, действующих тарифах. Перечень расценок по текущим тарифам отображен в специальном окне на главной странице сайта. Кроме того, запущен сервис, позволяющий бесплатно получить данные о тарифах на мобильный телефон через смс-сообщение.

Особенностью сайта можно назвать калькулятор подсчета коммунальных услуг, действующий в режиме онлайн. Этот функционал позволяет в удобной форме подсчитать сумму оплаты разных услуг за указанный период времени. При этом учитываются действующие тарифы, а также такие нюансы, как наличие или отсутствие счетчиков и количество проживающих в доме. Еще одна возможность портала — задать вопрос или оставить обращение органам сферы ЖХХ, которое специалисты центра «Uzinfocom» перенаправят по соответствующему адресу. Для этого задействуются и создаваемые информационные системы, которые будут использоваться для эффективного взаимодействия государственных органов, а также для обратной связи с населением, предоставления интерактивных услуг.

Словом, создание подобного портала можно назвать начальным этапом большой работы, которая позволит использовать новые современные подходы для решения вопросов, связанных со сферой коммунального хозяйства. Здесь можно ознакомиться с нормативными документами, регулирующими деятельность сферы, узнать о

работе товариществ частных собственников жилья. Также представлена информация об аварийных и других службах, поставщиках услуг, действующих тарифах. Перечень расценок по текущим тарифам отображен в специальном окне на главной странице сайта. Кроме того, запущен сервис, позволяющий бесплатно получить данные о тарифах на мобильный телефон через смс-сообщение.

На предприятии успешно реализуются проекты механизма чистого развития в рамках Китайского протокола, направленного на предотвращение глобального потепления. С этой деятельности журналисты ознакомились в цехе слабой азотной кислоты.

Начальник отдела охраны природы Раиса Газизова рассказала, что в соответствии с контрактом между ГАК «Узкимёсаноат» и известной япон-



лять постоянный и весьма эффективный контроль соблюдения установленных нормативов при воздействии на окружающую среду.

Продукция «Максам — Чирчик» востребована не только в Республике, но и в десятках государств мира, что свидетельствует о ее высоком качестве. Заместитель начальника отдела технического контроля Галина Егорцева рассказала, что в последние годы здесь внедряются новые международные стандарты качества. Так, в прошлом году был внедрен международный стандарт ИСО 14001 «Система управления окружающей средой». В соответствии с требованиями ИСО 14001 ОТК проводит входной контроль поступающих материалов, а также контроль качества выпускаемой продукции.

Учащийся Чирчикского промышленного колледжа Джамшид Ахмеджанов проходит в ОТК «Максам — Чирчик» производственную практику.

— Я уже знаю, что после завершения учебы буду здесь работать, — говорит Джамшид. — И это просто здорово. Но благодаря заботе главы государства о трудоустройстве выпускников средних специальных, профессиональных учебных заведений, многие учащиеся

Реклама и объявления

ДИАГНОСТИЧЕСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

со склада в Ташкенте
в сумах по безналичному расчету

Автоматический биохимический анализатор с реагентами
Стриповый иммуноферментный анализатор
Гематологический анализатор с реагентами
Промывочный аппарат-автомат для ИФ-анализатора
Стерильные вакуумные пробирки (Китай, Италия)
Товары первой медицинской помощи (HeCo Stop, Франция)

Товары зарегистрированы и сертифицированы.

Установка, гарантийное и постгарантийное обслуживание.

Адрес: ООО «GLOBAL IMPEX»,
100015, г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Минглар, 6.
Тел./факс: (8-371) 281-49-20, 280-52-70, 253-99-45.
www.globalimpex.uz e-mail: globalimpex@litel.uz

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

Нефтяная компания

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Обработка и интерпретация материалов сейсморазведочных работ 3Д, полученных на месторождениях Пачкамар, Аманата и Кошкудук Хисорского инвестиционного блока»

В конкурсных торах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торах и/или в осуществлении работ аналогичного характера в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) среднегодовой объем по выполненным работам аналогичного характера собственными силами участника за 2010 г., 2011 г., 2012 г. в размере не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- б) за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по двум или более контрактам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс. Это требование предусматривает завершенность таких работ по действующим контрактам не менее чем на 70%;
- в) специализированные и сертифицированные аппаратуру и оборудование, аттестованный персонал;
- г) если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь разрешения, допуски, — иметь соответствующие лицензии/разрешения/ допуски по видам работ;
- д) руководителя работ с высшим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 5 (пяти) лет;
- е) соответствие технического предложения требованиям конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 26 апреля 2013 года включительно) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывающему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A. Последний срок представления предложений — 15.00 7 мая 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 7 мая 2013 года в 16.00 по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Среди этой рекламы могла быть и Ваша!

Реклама
в «НАРОДНОМ СЛОВЕ» —
реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу:
г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.
Тел.: 232-11-15, 236-09-25.
E-mail: reklama@xs.uz

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

И ЕГО ИСПОЛНЕНИЕ

Услуги и тарифы
с экрана монитора

ЗАДАЧИ по внедрению и практическому применению современных информационных технологий постоянно находятся в центре внимания руководства нашей республики. И это позволяет все шире использовать их возможности в самых разных сферах, в том числе и для решения вопросов, с которыми мы сталкиваемся в повседневном быту.

Очередной импульс этой работе был придан постановлением Президента «О мерах по дальнейшему внедрению и развитию информационно-коммуникационных технологий», принятым 21 марта минувшего года. Им обозначены задачи по широкому использованию ИКТ в сфере государственного управления, созданию единой интегрированной информационной системы, предоставлению на этой основе доступных интерактивных услуг населению.

В этой работе активно участвует Центр развития и внедрения компьютерных и информационных технологий «Uzinfocom». Им реализуется ряд проектов по развитию сферы ИКТ, и одна из значимых задач в этом направлении — открыть возможности для решения самых разных вопросов и проблем с помощью современных технологий. Этой цели служит разработанный специалистами центра и запущенный в сети интернет новый портал, посвященный вопросам коммунального хозяйства. Он был создан при поддержке Государственного комитета связи, информатизации и телекоммуникационных технологий, а также хокимията города Ташкента, управления по земельным ресурсам и государственному кадастру, ассоциации ТЧСЖ столицы и других организаций.

Словом, создание подобного портала можно назвать начальным этапом большой работы, которая позволяет использовать новые современные подходы для решения вопросов, связанных со сферой коммунального хозяйства. Здесь можно ознакомиться с нормативными документами, регулирующими деятельность сферы, узнать о

работе товариществ частных собственников жилья. Также представлена информация об аварийных и других службах, поставщиках услуг, действующих тарифах. Перечень расценок по текущим тарифам отображен в специальном окне на главной странице сайта. Кроме того, запущен сервис, позволяющий бесплатно получить данные о тарифах на мобильный телефон через смс-сообщение.

На предприятии успешно реализуются проекты механизма чистого развития в рамках Китайского протокола, направленного на предотвращение глобального потепления. С этой деятельности журналисты ознакомились в цехе слабой азотной кислоты.

Начальник отдела охраны природы Раиса Газизова рассказала, что в соответствии с контрактом между ГАК «Узкимёсаноат» и известной япон-



лять постоянный и весьма эффективный контроль соблюдения установленных нормативов при воздействии на окружающую среду.

Продукция «Максам — Чирчик» востребована не только в Республике, но и в десятках государств мира, что свидетельствует о ее высоком качестве. Заместитель начальника отдела технического контроля Галина Егорцева рассказала, что в последние годы здесь внедряются новые международные стандарты качества. Так, в прошлом году был внедрен международный стандарт ИСО 14001 «Система управления окружающей средой». В соответствии с требованиями ИСО 14001 ОТК проводит входной контроль поступающих материалов, а также контроль качества выпускаемой продукции.

Учащийся Чирчикского промышленного колледжа Джамшид Ахмеджанов проходит в ОТК «Максам — Чирчик» производственную практику.

— Я уже знаю, что после завершения учебы буду здесь работать, — говорит Джамшид. — И это просто здорово. Но благодаря заботе главы государства о трудоустройстве выпускников средних специальных, профессиональных учебных заведений, многие учащиеся

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ

Нефтяная компания

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Геофизические исследования по определению профиля притока (каротажа продуктивности) на скважинах Кандымской группы месторождений при проведении опытно-промышленных работ по применению кислотных составов»

В конкурсных торах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торах и/или в осуществлении работ аналогичного характера в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- а) среднегодовой объем по выполненным работам аналогичного характера собственными силами участника за 2010 г., 2011 г., 2012 г. в размере не менее 500 000 (пятьсот тысяч) долларов США;
- б) за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по двум или более контрактам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс. Это требование предусматривает завершенность таких работ по действующим контрактам не менее чем на 70%;
- в) специализированные и сертифицированные аппаратуру и оборудование, аттестованный персонал;
- г) если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь разрешения, допуски, — иметь соответствующие лицензии/разрешения/ допуски по видам работ;
- д) руководителя работ с высшим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 5 (пяти) лет;
- е) соответствие технического предложения требованиям конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 26 апреля 2013 года включительно) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию:

полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывающему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027,

г. Ташкент, ул. Алмазар, 1A. Последний срок представления предложений — 15.00 7 мая 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится 7 мая 2013 года в 16.00 по адресу: Республика У

АХ, ВЕРНИСАЖ!

«Мы вместе»

— под таким названием в Центре национальных искусств проходит выставка художников Узбекистана и Казахстана. На ней представлено свыше 80 картин. Организаторами мероприятия выступают Фонд «Форум культуры и искусства Узбекистана» и Ассоциация художников, искусствоведов и народных мастеров «IJOD».

Отметим, что Фонд Форум и его партнеры регулярно проводят выставки деятелей искусства из разных стран мира. Главной целью таких проектов является ознакомление общественности Узбекистана с тенденциями в современной мировой культуре и наследии. Так, в рамках Недели искусств Style.uz в разные годы прошли персональные выставки зарубежных художников.

Примечательно, что все авторы нынешней экспозиции получили высшее образование в Ташкенте. Как признаются сами художники, благодаря классикам узбекской живописи — академикам Рахиму Ахмедову и Нигмату Кузыбаеву они приобрели глубокие знания в области живописи. После окончания вуза каждый нашел свой творческий путь, собственное видение темы и неповторимый стиль. В произведениях мастеров представлена красота нашего края, древние памятники архитектуры, доброжелательный народ.

Инициатива представить творчество художников вместе, объединив их в единую экспозицию, обусловлена не только общей художественной школой Узбекистана, но и многолетней дружбой мастеров, общими творческими устремлениями и любовью к путешествиям.

Многогранность живописцев восхищает зрителей, которые с интересом рассматривают необычную палитру пейзажей, натюрмортов и портретов. Выставка продолжится до середины апреля.

Дана ТАГАЕВА.

На правах рекламы

Вниманию организаций и предприятий!

ГРАНИ ТВОРЧЕСТВА

Книги ожидают в иллюстрациях

В ГАЛЕРЕЕ изобразительного искусства Узбекистана проходит персональная выставка кавалера ордена «Мехнат шухрати» Петра Анненкова. На вернисаже, получившем название «Равноденствие», представлено около 50 произведений.

Талант ташкентского художника многогранен. Его работы, имеющие индивидуальный стиль, выполнены в таких видах изобразительного искусства, как станковая живопись, офорт, графика, черно-белая и цветная иллюстрация, мультипликация, полиграфический дизайн. Одно из любимых направлений мастера — иллюстрации к литературным произведениям, в которых он стремится показать не только эмоции героев, но и воссоздать культурную среду и историческую эпоху. В его творчестве воплощаются укрепляемые в нашей стране идеи межнациональной дружбы. Глубоко изучая этикетку и культуру народов, художник ярко и реалистично показывает их через свои работы. Широко известны такие оформленные им произведения, как «Пять девушек», «Волшебная лампа Аладдина», «Дочь-умница», «Али-Баба и сорок разбойников», «Веселая забава», «Гулливер» и другие.

Анненков создает произведения, в которых удачно соединяются принципы художественного построения восточной миниатюры, богатство цвета и вместе с тем подлинная сказочность и добрый юмор, привлекающие юных читателей. Зрители не только нашей, но и других стран, глядя на эти рисунки, с теплотой в душе узнают любимых с детства героев.

На вернисаже представлено несколько серий иллюстраций. К слову, книги П. Анненкова издаются тиражом более пяти миллионов экземпляров, многие стали библиографической редкостью. Иллюстрации и картины пользовались успехом на выставках в Германии, США, Испании, Великобритании, Швейцарии, Южной Корее, Финляндии... Произведения мастера хранятся в музеях и частных коллекциях как у нас в стране, так и за рубежом. Примечательно, что во многих оформленных им книгах, он выступает не просто



Фото Б. Акрамова.

иллюстратором, а художником всего печатного издания, от которого зависит, какой будет обложка, титул, макет, шрифты. Его опыт используется отечественными и зарубежными издательствами.

Часто экспозиции знакомят зрителей с картинами о весне, мирной и спокойной жизни народа, о лучших мгновениях детства, и все они словно излучают какую-то особую позитивную энергию. Творчество заслуженного деятеля культуры Узбекистана Петра Анненкова, признанное во многих странах мира, настолько самобытно и понятно, что живет своей жизнью, показывая реальные сцены или созданные писателями образы литературных героев, ожившие эпизоды рассказов. Создатель же картин, находясь рядом с нами, на самом деле живет вне времени и пространства, выполняя

возложенную на него миссиюнести в этот мир добро, свет, надежду на лучшее...

Я всегда был против агрессии в живописи, — делится Анненков. — Думаю, что любой художник часто обращается в творчестве к проблемам, возникающим в обществе. Но привносить в наш мир можно только доброту и любовь. Рад, что смог подарить зрителям немного радости и хорошего настроения.

Отметим, что станковые произведения художника последних лет будто иллюстрируют пока не обличенную в слова «Книги жизни» самого автора и общества, в котором он живет. Со многими из них можно будет познакомиться в этом году. Ну а весенний вернисаж «Равноденствие» открыт для посетителей до середины апреля.

Константин САЙДАЛИЕВ.

ВСТРЕЧИ

Художник приходит в гости

В РЕСПУБЛИКАНСКОМ художественном колледже (РХК) состоялась творческая встреча известного художника Лекима Ибрагимова с учащимися и преподавателями этого старейшего художественного учебного заведения страны.

Народный художник Узбекистана академик Л. Ибрагимов начал здесь свою педагогическую и творческую деятельность: преподавал спецдисциплины. Он, «учи других, учился сам» — в молодежной среде набирался дерзновенных замыслов, проникался прогрессивными идеями.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов министерств, государственных комитетов и ведомств со 2 по 7 марта 2013 года.

(Окончание. Начала в № 63.)

6. Постановление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 7 февраля 2013 года № 01-02/12-16 «Обнесении изменений и дополнения в Положении о порядке таможенного оформления товаров, условно выпускаемых в соответствии с таможенным режимом «выпуск для свободного обращения».

Зарегистрировано 06.03.2013 г., регистрационный № 1404-3 (вступил в силу с 11.03.2013 г.).

7. Постановление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 1 февраля 2013 года № 01-02/12-15 «Обнесении изменений и дополнения в Положении о порядке осуществления таможенного контроля и таможенного оформления природного газа, перемещаемого через таможенную границу Республики Узбекистан магистральными газопроводами».

Зарегистрировано 06.03.2013 г., регистрационный № 1404-3 (вступил в силу с 11.03.2013 г.).

8. Постановление Правления Центрального банка Республики Узбекистан от 16 февраля 2013 года № 4/6 «Обнесении

нальностью и глубиной замысла, повествует о жизни и мировоззрении ее автора. Не случайно оно вызвало интерес на соискание права включения в Книгу рекордов Гиннеса.

Леким Хакимович рассказал о том, как родилась идея картины, как шла работа над ней, показал слайды и фотографии, фильмы и документы об этом. Учащиеся и преподаватели РХК тепло встретили именитого мастера в своей альма-матер, поздравили его с успехом.

С большим интересом и вниманием слушали они академика, задавали вопросы, один из них — увидят ли ташкентцы его чудо-картины? Леким Ибрагимов пообещал, что полотно, которое он обдумывал на протяжении десяти лет и писал три года, в скором времени представят и перед столичной публикой. В завершение встречи художник призвал ребят с большим рвением «грызть гранит науки», овладевая азами изобразительной грамоты и стремиться к новым высотам.

Ривкат АЗИХАНОВ, художник, преподаватель Республиканского художественного колледжа.

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!

ЛУКОЙЛ
НЕФТИНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги «Сервисные работы по проведению газодинамических, газоконденсатных и гидродинамических исследований на скважинах Кандымской группы месторождений при проведении ОПР по испытанию рецептур кислотных составов»

В конкурсных торга могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных работ/услуг, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении аналогичных работ/услуг в Республике Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- среднегодовой объем по выполненным работам аналогичного характера собственными силами участника за 2010 г., 2011 г., 2012 г. в размере не менее 1 000 000 (одного миллиона) долларов США;
- за последние 3 (три) года (2010 г., 2011 г., 2012 г.) опыт работы в качестве генерального подрядчика по двум или более контрактам, содержащим работы, аналогичные по характеру и степени сложности выставляемым на конкурс. Это требование предусматривает завершенность таких работ по действующим контрактам не менее чем на 70%;
- специализированные и сертифицированные аппаратуру и оборудование, аттестованный персонал;
- если работы или услуги, связанные с выполнением договора, относятся к лицензируемым видам деятельности, либо к видам деятельности, для осуществления которых необходимо иметь разрешения, допуски, — иметь соответствующие лицензии/разрешения/допуски по видам работ;
- руководителя работ с высшим профильным образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру и объему работ не менее 5 (пяти) лет;
- соответствие технического предложения требованиям конкурсной документации.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подписью руководителя принимаются до 26 апреля 2013 года включительно) по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+998 71) 140-40-40, факс (+998 71) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-overseas.uz

Письменная заявка претендента должна содержать следующую информацию:
полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почтой без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торга.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А. Последний срок представления предложений — 15.00 7 мая 2013 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 7 мая 2013 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Алмазар, 1А, в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

53-1R/130

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Унитарное предприятие — спортивно-оздоровительный комплекс «Енгилсаноат»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту

«Реконструкция зданий УП «О'ЗВЕКҮНГИЛСАНОАТ»

по ул. Шота Руставели (У. Носира), 356

в Яккасарайском районе г. Ташкента»

Стартовая цена заказчика:

— 1 442 073 100 сумов с учетом НДС;

— 1 201 727 590 сумов без учета НДС.

Срок строительства — до 31 декабря 2013 года.

Строительство будет вестись за счет собственных средств заказчика.

Заказчик — Унитарное предприятие — спортивно-оздоровительный комплекс «Енгилсаноат».

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным тorgам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных тorgов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором тorgов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору тorgов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится в здании ГАК «Узбекенгилсаноат» по адресу: г. Ташкент, ул. Бобура, 45

не менее чем через 30 дней после опубликования объявления.

5418/60

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-422.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 250. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника



91772010 667001

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарк»,

адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.

Отделы редакции: